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Форма для физических лиц, независимых исследователей и т.п.  Инструкция по заполнению: удалите в тексте данный абзац и все фрагменты с таким же цветовым фоном — вместо них напишите соответствующие сведения.
Заявление о присоединении к Меморандуму о создании
Национальной Суперкомпьютерной Технологической Платформы
Я, полностью фамилия имя и отчество, действующий (-щая) на основании личной инициативы, присоединюсь к Меморандуму и выражаю желание стать членом Национальной Суперкомпьютерной Технологической Платформы.

Дата и место подписания: город, страна, дата.
Подпись:  
   
Фамилия и инициалы

подпись и печать
Сведения

Почтовый адрес с индексом: пожалуйста, заполните
E-mail: пожалуйста, заполните
Факс: пожалуйста, заполните
Телефон: пожалуйста, заполните
Ученая степень: пожалуйста, заполните
Ученое звание: пожалуйста, заполните
Основное место работы (полное наименование организации): пожалуйста, заполните
Должность: пожалуйста, заполните
Примечание: Заявление оформляется в одном экземпляре.  Факсимильную копию и подлинник заполненной и подписанной формы следует выслать:

· Факсимильная копия высылается

· либо (предпочтительно) по e-mail HQ@HPC-platform.ru — отсканированное изображение заявления с подписью. Пожалуйста, продублируйте всю информацию о заявителе в тексте письма, чтобы мы могли скопировать её в базу данных. Это исключит ошибки, весьма вероятные при ручном наборе;

· либо по факсу +7 (4852) 695-228
· Подлинник высылается обычной почтой: 152020, Ярославская область, Переславль-Залесский, а/я 15, Институт программных систем имени А.К. Айламазяна РАН
